

Na ministrstvu za digitalno preobrazbo smo pripravili najpogostejša vprašanja interesentov za dostop do računalniške opreme v okviru mehanizma za zagotavljanje dostopa do računalniške opreme.

Vprašanja in odgovori glede pridobitve računalnika:

1. Kakšen je postopek pridobitve računalnika?

Na spletni strani [Javnega štipendijskega, razvojnega, invalidskega in preživninskega sklada Republike Slovenije](#), najdete obrazec za izpolnitev vloge za dodelitev računalniške opreme v izposajo v letu 2024 (trenutno je v teku 2. javni poziv). Vlogo je možno oddati osebno na sedežu sklada ali po pošti. Zadnji dan za oddajo vlog 2. javnega poziva je 23. avgust 2024. Izbrani bodo tisti vlagatelji, katerih vloga bo izpolnjevala oba pogoja javnega poziva in sicer po vrstnem redu prispelih popolnih vlog, do razdelitve 10.000 prenosnih računalnikov. Izbrani vlagatelji bodo prejeli odločbo o dodelitvi računalniške opreme v izposajo po pošti skupaj z ostalimi navodili o prevzemu opreme.

2. Kateri subjekti so upravičeni do prejema računalnika?

Na javni poziv se lahko prijavi vlagatelj, ki na dan objave javnega poziva izpolnjuje oba pogoja:

- je upravičenec do otroškega dodatka, uvrščen v drugi dohodkovni razred;
- ima vsaj enega otroka, ki je vključen v osnovnošolsko izobraževanje

Društva obveščamo, da ne sodijo med upravičence do izposoje računalniške opreme iz mehanizma za zagotavljanje dostopa do računalniške opreme po [Zakonu o spodbujanju digitalne vključenosti](#).

Vrtce in osnovne šole obveščamo, da prenos računalnikov, ki so v lasti ministrstva ni mogoč, saj je država ustanoviteljica srednjih, ne pa tudi osnovnih šol in vrtcev (ustanoviteljice teh so občine).

Upokoјence obveščamo, da so v letih 2024 in 2025 do izposoje računalniške opreme upravičeni le, če imajo osnovnošolskega otroka in so uvrščeni v drugi dohodkovni razred (oziroma dohodkovni razred za katerega je objavljen poziv).

Invalide obveščamo, da so v letih 2024 in 2025 do izposoje računalniške opreme upravičeni le, če imajo osnovnošolskega otroka in so uvrščeni v drugi dohodkovni razred (oziroma dohodkovni razred za katerega je objavljen poziv).

3. Ali so lahko neprofitne organizacije/ društva, šole, domovi za starejše upravičeni do prenosnih računalnikov?

Ne. Javni sklad dodeljuje prenosnike le posameznikom, ki izpolnjujejo zakonsko določene pogoje.

4. V kolikšnem času od prejema vloge lahko pričakujem računalnik?

Po izdaji pozitivne odločbe s strani sklada je potrebno počakati 15 dni, da odločba postane pravnomočna. Ta rok začne teči od dneva vročitve odločbe upravičencu. Če v tem obdobju ni vloženih pravnih sredstev, postane odločba pravnomočna.

Šele po pravnomočnosti odločbe lahko sklad obvesti ministrstvo o upravičencih do izposoje računalniške opreme. To zagotavlja, da so vse odločitve pravno veljavne in da se postopek nadaljuje v skladu z zakonskimi predpisi.

Od pravnomočnosti odločbe do odpošiljanja prenosnika traja proces približno 14 dni, temu je treba dodati še postopek predaje s strani Pošte Slovenije. Pošiljka, ki ni uspešno vročena čaka upravičenca na pošti 15 dni.

V kolikor ste bili v času poskusa vročitve pošiljke odsotni (več kot 15 dni), vam bo skušala pošta računalniško opremo še enkrat vročiti predvidoma septembra 2024.

Za napake pri zapisu podatkov na odločbi (npr. enotna matična številka občana) se obrnite na Javni študentski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije.

5. Zakaj nisem prejel/-a odgovora glede dodelitve prenosnega računalnika?

Vloga za dodelitev računalniške opreme v izposojno je potrebno oddati osebno na sedežu sklada ali po pošti na Javni študentski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije, Dunajska cesta 20, 1000 Ljubljana. Na kuverti naj bo pripis: »Vloga za 2. javni poziv MIRO.«

6. Kje lahko pridobim vlogo za obrazec za prejem računalnika?

Na spletni strani [Javnega študentskega, razvojnega, invalidskega in preživninskega sklad Republike Slovenije](#) najdete obrazec za izpolnitev vloge za dodelitev računalniške opreme v izposojno v letu 2024, v sklopu 2. javnega poziva. Na vlogi je potrebno izpolniti vsa obvezna polja, jo podpisati in poslati po pošti ali vložiti osebno na naslov: Javni študentski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije, Dunajska cesta 20, 1000 Ljubljana. Na kuverti naj bo pripis: »Vloga za 2. javni poziv MIRO.«

7. Ali se bo izvedel dodaten razpis in komu bo namenjen?

Če po izteku javnega poziva pristojni organ še razpolaga z računalniško opremo, izvede javni sklad nove javne pozive, in sicer tako, da se v okviru vsakokratnega nadaljnjega javnega poziva lahko prijavijo osebe, uvrščene v naslednji, višji dohodkovni razred za otroški dodatek, od drugega do vključno šestega dohodkovnega razreda.

8. Če smo že pridobili računalnik ali je možno se ponovno prijaviti za dodatne računalnike?

V okviru javnega poziva lahko vlagatelj odda samo eno vlogo.

9. Kakšna oprema je nameščena na računalniku ali potrebujem sam dodati nastavitve?

Na prenosnikih je nameščena odprtokodna programska oprema, dodajanje nastavitvev ni potrebno.

10. Ali lahko računalnik z mehanizma kupim?

Ne, računalniki niso naprodaj in so namenjeni za delovanje mehanizma.